Referat


Subsemnatul, Prof. dr. ing. Leandru-Gheorghe BUJOREANU, am efectuat, în perioada 4-17 Mai o deplasare la Istanbul, Turcia, pentru a participa la un stagiu de cercetare în cadrul proiectului PCE-IDEI, cod 301, contract nr. 279/ 1.10.2007, al cărui director sunt. Menţionez că deplasarea s-a efectuat la Universitatea Tehnică din Istanbul (ITU), la invitaţia Assist. Prof. Burak Özkal, beneficiind de contribuţia Prof. dr. ing. Eyüp Sabri Kayalı, decanul Facultăţii Chimie şi Metalurgie şi a şefului Laboratorului de Materiale Particulate (PML), Prof. dr. ing. M. Lütfi Öveçoğlu.

În cadrul stagiului am purtat discuţii deosebit de interesante, cu profesorul M. Lütfi Öveçoğlu, cu colaboratorul meu, Assist. Prof. Burak Özkal, precum şi cu o parte dintre studenţii de la master, aflaţi sub îndrumarea celor doi.


Cu colaborarea Res.Assist. Demet TATAR, am efectuat studii de difracţie de raze X pe un difractometru BRUKER AXS D8 Advance. Au fost analizate pe 10 probe din aliaje cu memoria formei pe bază de fier, obţinute prin metalurgie clasică (CM) la Facultatea de Ştiinţa şi Ingineria Materialelor (SIM) de la Universitatea Tehnică „Gh.Asachi” din Iaşi (TUI) şi la PML-ITU, prin metalurgia pulberilor, precum şi 6 probe din aliaje cu memoria formei pe bază de cupru, obţinute prin (CM) la TUI. Toate probele fuseseră pregătite la SIM TUI, întrucât partenerul turc le trimisese înaintea venirii mele.

În restul perioadei, am iniţiat demersurile pentru depunerea unei propuneri comune de proiect bilateral România-Turcia, în confirmate cu competiţia lansată de ANCS, pentru perioada 2010-2011.

Deplasarea a reprezentat o foarte bună ocazie de stabilire şi consolidare a relaţiilor de colaborare între SIM TUI, România şi PML ITU, Turcia, punând bazele unui parteneriat pe termen lung.
Toate experimentele efectuate sunt incluse în planul de activităţi al proiectului cu indicativul de mai sus, intitulat APLICAŢII CU REVENIRE REŢINUTĂ, ALE ALIAJELOR CU MEMORIA FORMEI PE BAZĂ DE Fe-(Mn, Ni)-Si, CU PROPRIETĂŢI CONTROLATE PRIN MODIFICĂRI NANOSTRUCTURALE LA NIVELUL MARTENSITEI ŞI MATRICEI AUSTENITICE.
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